

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data 29 ianuarie 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. La ședință participă și toți cei invitați potrivit convocării nr. 665/23.01.2015, pg. 2.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform dispoziției primarului nr. 4 din 22 ianuarie 2015.

Sunt prezentate și supuse aprobării procesele verbale ale ședințelor anterioare, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 17 decembrie 2014 aprobat cu 14 voturi pentru și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 07 ianuarie 2015 aprobat cu 14 voturi pentru.

Lucrările ședinței sunt preluate de doamna Chițiga Gianina Felicia.

Doamna președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2014 – Raportul primarului.*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului prin achiziție directă a serviciilor de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenite din activități comerciale din industrie și instituții pe anul 2015.*
3. *Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei pentru îndeplinirea procedurii de divorț pe cale administrativă.*
4. *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.21/11.08.2014 privind modificarea Anexei nr. 29 – "Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ghidigeni", însușit prin HCL nr.21/1999 și aprobată prin HG nr. 562/2002.*
5. *Proiect de hotărâre privind planul de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate cu beneficiarii de ajutor social apți de muncă, în anul 2015.*
6. *Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor de acordare a ajutoarelor de urgență, altele decât cele stabilite de art. 28 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare.*
7. *Proiect de Hotărâre privind aderarea Comunei Ghidigeni la teritoriul LEADER constituit prin Asociația "GAL Tecuci"*
8. *Proiect de Hotărâre privind completarea HCL nr. 8/26.03.2009 privind denumirea de străzi în cadrul unității teritoriale Ghidigeni.*
9. *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 23/07.07.2010 privind asocierea Comunei Ghidigeni cu Județul Galați.*
10. *Informare privind raportul de inspecție economico-financiară nr. 26/21.01.2015 primit de la Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați.*

11. Diverse

Supusă aprobării, ordinea de zi este votată cu 14 voturi pentru.

Se dă cuvântul domnului Tăbăcaru Eugen, primarul comunei Ghidigeni, pentru a prezenta

informarea privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2014 – Raportul primarului. Pe lângă cele prezentate în informare, domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre furturile care se produc în localitatea noastră încă de la finele anului 2014 și deși se cunoaște făptuitorul nu sunt probe destule pentru ca acesta să fie închis.

Doamna președinte de ședință dă cuvântul domnilor consilieri și celor prezenți pentru a purta discuții pe tema prezentată.

Doamna Medeleanu Felicia spune că informarea prezentată de către domnul primar este obiectivă, cu detalii din fiecare compartiment. Tot dânsa precizează că pe lângă realizări sunt și restanțe și pentru o bună desfășurare și realizare a activității ar trebui făcute anumite propuneri și anume:

1) reformarea politicii pragmatice: rugând consilierii PSD să se angajeze într-o exprimare corectă, să aibă un comportament bun și adecvat față de primar;

2) promovarea unei politici cu cetățeanul: cetățenii să fie și ei antrenați în buna desfășurare a gospodăriei domeniului public.

Dânsa ridică problema anumitor obstacole de pe drumul public, (ex: gramezi de piatră, tuburile rămase din urma lucrărilor desfășurate) care sunt destul de periculoase pentru că se pot produce accidente. Dânsa spune că a cerut intervenția ISU și MAI și că ar trebui informat și ITM-ul.

Totodată dânsa precizează că sunt multe obiective realizate de domnul primar, și totodată completează că la compartimentul: relații cu clienții ar trebui să fie pe lângă registru cu sesizări și un registru de sugestii. Dânsa spune că ar trebui găsite posibilități de îmbunătățire a drumurilor de exploatare, că ar trebui organizată o comisie formată, pe lângă membrii consilieri din comisia de agricultură, și dintr-un reprezentant ISU și unul de la MAI care să verifice dacă agricultorii au pe unde urca la locul de muncă, dacă pot merge cu utilajele pe ulițe. Acest lucru este important deoarece agricultorii sunt cei care aduc cele mai multe venituri la bugetul local. Tot pentru cetățenii agricultori ar trebui rezolvată intabularea suprafețelor agricole.

În legătură cu propunerea domnului Cotan dintr-o ședință ulterioară, de a fi montate camere de supraveghere în localitate, doamna Medeleanu spune că este de acord deoarece în ultima perioadă au apărut o serie de furturi, distrugerii prin tăiere de cauciucuri la mașini, se circulă fără permis, la volan pot fi identificați minori etc. Dânsa spune că soluția cea mai bună ar fi parteneriatul cu toate instituțiile din comună.

În încheiere, dânsa spune că nu trebuie promovați în Consiliul Local acei cetățeni care promovează minciuna și bășcălia ci trebuie să existe o bună înțelegere între consilierii locali.

Domnul primar îi răspunde doamnei Medeleanu că: potrivit regulamentului consiliului local și al Legii 215/2001 privind administrația publică consilierii locali au obligația de a organiza întâlniri cu cetățenii, comisiile de specialitate ar trebui să analizeze și să soluționeze problemele întâmpinate în comună nu să se formeze comisii speciale.

Domnul Barbu Iulius, directorul Școlii Generale Ghidigeni, spune că materialul prezentat de domnul primar este complex, un material care constituie baza, în toate compartimentele fiind înregistrate rezultate multe și pozitive. Aceste lucruri au fost posibile datorită implicării Consiliului Local și a domnului Primar.

Tot dânsul precizează că școala a fost mereu sprijinită de către primărie. În legătură cu banii rămași în bugetul școlii, precizați de către domnul primar în raport, precizează că din spusele doamnei contabile acești bani nu puteau fi transferați sau folosiți pentru alți indicatori.

În rest, școala a funcționat bine și consideră că și în anul 2015 parteneriatul Școală-Consiliu Local va funcționa foarte bine.

În legătură cu nemulțumirea domnului primar că în timpul campaniei s-ar fi făcut politică în școli - domnul director spune că a respectat întocmai legea și că în școală nu s-a făcut politică, doar să fi avut loc discuții, însă în lipsa dânsului. Dânsul spune că această campanie a lăsat un gust amar pentru că se continua și apoi, acest lucru putând influența și activitatea. Dânsul este de părere că votul trebuie să fie liber, neinfluențat de nimeni.

Domnul primar îi răspunde domnului director că vor colabora în continuare, iar în legătură cu politica în școli îi spune că acum că s-au montat camere video în școală se va vedea cine face politică.

Despre faptul că, consilierii PSD nu vor să voteze proiectele de hotărâre care fac referire la constatarea dreptului de proprietate și închirierea unor suprafețe de teren, domnul Cotan spune că nu se poate face diferență între cetățenii corecți care plătesc și cei rău platnici și că vor vota - dar separat. Tot dânsul spune că, consilierii PSD au fost pentru binele cetățenilor deși la anumite evenimente din cadrul primăriei au fost prezenți doar consilierii PNL deoarece cei de la PSD nu au fost invitați.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, îi răspunde domnului Cotan că suprafețele de teren nu pot fi votate defalcate. Dânsul spune că aceste terenuri sunt o sursă de venit la bugetul local, mai ales că în fiecare în vin cât mai puțini bani la bugetul local.

În legătură cu cele spuse de domnul Cotan, domnul primar îi spune să facă verificări la sediul instituției în legătură cu închirierea pământului.

În încheierea discuțiilor cu privire la informarea prezentată de către domnul primar, angajații instituției ridică problema salariilor care sunt destul de mici. Domnul primar le răspunde angajaților că se vor organiza anumite întâlniri la București pentru mărirea salariilor din domeniul bugetar, iar dacă nu se va rezolva nimic atunci se va ajunge la o grevă generală.

Supusă la vot *informarea privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2014 – Raportul primarului* este votată cu 14 pentru.

În continuare doamna președintă de ședință îi informează pe toți consilierii prezenți că proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi au fost analizate și avizate de către cele trei comisii de specialitate, în ședințele de comisii, acum urmând doar a le supune la vot.

Supus aprobării - *proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului prin achiziție directă a serviciilor de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenite din activități comerciale din industrie și instituții pe anul 2015*, este votat cu 14 voturi pentru.

Supus aprobării - *proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei pentru îndeplinirea procedurii de divorț pe cale administrativă*, este votat cu 14 voturi pentru.

Supus aprobării – *proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.21/11.08.2014 privind modificarea Anexei nr. 29 – "Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ghidigeni", însușit prin HCL nr.21/1999 și aprobată prin HG nr. 562/2002*, este votat cu 14 voturi pentru.

Se dă citire *proiectului de hotărâre privind planul de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate cu beneficiarii de ajutor social apți de muncă, în anul 2015.*

Domnul primar spune că anual se întocmește un plan de măsuri.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, dorește să mai facă o propunere și anume: punerea unor puieți cu cei de la ajutorul social.

Supus la vot - *proiectul de hotărâre privind planul de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate cu beneficiarii de ajutor social așii de muncă, în anul 2015 este votat cu 14 voturi pentru.*

Se dă citire *proiectul de hotărâre privind stabilirea situațiilor de acordare a ajutoarelor de urgență, altele decât cele stabilite de art. 28 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare.*

Doamna Medeleanu Felicia întreabă dacă aici se încadrează și persoanele din azile.

Doamnelor primar spune că legea nu ne permite să nu le acordăm ajutor.

Supus la vot, *proiectul de hotărâre privind stabilirea situațiilor de acordare a ajutoarelor de urgență, altele decât cele stabilite de art. 28 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare.* este votat cu 14 voturi pentru.

Supus la vot - *proiectul de hotărâre privind aderarea Comunei Ghidigeni la teritoriul LEADER constituit prin Asociația "GAL Tecuci"* Proiectul de hotărâre privind aderearea GAL este votat cu 14 voturi pentru.

Supus la vot - *proiectul de hotărâre privind completarea HCL nr. 8/26.03.2009 privind denumirea de străzi în cadrul unității teritoriale Ghidigeni este votat cu 14 voturi pentru.*

Supus la vot - *proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 23/07.07.2010 privind asocierea Comunei Ghidigeni cu Județul Galați este votat cu 14 voturi pentru.*

Doamna președine de ședință prezintă următoarea temă de pe ordinea de zi, și anume: *informare privind raportul de inspecție economico-financiară nr. 26/21/01/2015 primit de la Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați.*

Se dă cuvântul domnului primar pentru a da citire raportului de inspecție economico-financiară primit de la Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați, în urma controlului efectuat la instituția noastră.

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tălpigi pentru decontarea navetei cadrelor didactice. Supuse spre aprobare, se aprobă cu 14 voturi pentru.

Este prezentat tabelul nominal cu veteranii, văduvele de război și văduvele de veterani de război din comuna Ghidigeni, județul Galați ce beneficiază de scutirea plății impozitelor și taxelor locale conform Legii nr. 44/1994. Supus spre aprobare, se aprobă cu 14 voturi pentru.

Sunt prezentate cererile domnilor Marcu Dănuț, Stan Cornel, Cuptor Gh. Cristian, și a doamnelor Covaci Maricica, Chitic Florica, Burlacu Mihaela-Nicoleta, Chirvăsuță Jenica care solicită scutirea de la impozit. Supuse aprobării sunt votate cu 14 voturi pentru.

Sunt prezentate cererile doamnelor Slavu Maranda și Petcu Marița care solicită scutirea de la habitat. Supuse aprobării sunt votate cu 14 voturi pentru.

Este prezentată cererea domnului Munteanu I. Ioan prin care solicită scutirea de la plata taxei de salubritate și apă. Supusă aprobării este votată cu 14 voturi pentru.

Este prezentată cererea domnului Manoliu Mircea care solicită scutirea de la impozit conform gradului de invaliditate III. Supusă aprobării cererea nu este aprobată deoarece nu se încadrează conform legii.

Sunt prezentate două cereri, a domnului Pietraru Gh. Aurel și Zaharia Neculai, care deși au fost aprobate în ședința consiliului local, în urma verificării s-a constatat că nu se încadrează în temeiul legii. Supuse din nou la vot, acestea nu se aprobă deoarece nu se încadrează conform legii.

Sunt prezentate două cereri de concesiune, a domnului Bădița Marian și Hărmășaru Florin, care momentan nu pot fi aprobate deoarece încă nu este stabilit adjudecarea domeniului public. Se solicită revenirea lor în ședința Consiliului local din luna februarie.

Este prezentată cererea directorului Căminului pentru persoane vârstnice Tutova în legătură cu plata pentru domnul Hărăgoja Aurel. Se solicită revenirea cererii în ședința Consiliului local din luna februarie, după ce va fi aprobat bugetul local.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Contrasemnează,

Președinte de ședință,

Chițiga Gianina Felicia

Secretar,

Popa Eliza

